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.ナナメ濃紺刺松葉　濃紺×濃紺 .ナナメ濃紺刺 .ナナメ濃紺刺

101

103

.波千鳥　濃紺一部分こげ茶 .ナナメ濃紺刺＋松葉濃紺

.ナナメ濃紺刺 .ナナメ濃紺刺 .鉄紺×エンジ飾 菱市松 濃紺×エンジ 松葉エンジ

.波千鳥オール濃紺/毘沙門 濃紺×濃紺 .ナナメ濃紺刺＋鮫革入 .ナナメ濃紺刺＋鮫革入
￥3,000高

本雲S字飾

本雲S字飾本雲飾

東京S字飾

非対称飾 非対称飾 鋭兜型

鳳凰型 鬼兜型

鬼兜型

￥7,000高
（鮫革部分が蜀紅の場合はUPなし） ￥4,000高

1.0分刺 牛紺革胸付胴1.0分刺 牛紺革胸付胴K850

※各種セットの胴にも組み替え可能。胴単品価格と上記価格の差額が加算となります
写真は、綴じ革・胴ヘリ革クロザン仕立
胴台は水牛60本生地胴・艶出付

写真は、綴じ革・胴ヘリ革牛紺革仕立
胴台は60本黒竹胴付

クロザン胸とは一味違う風合が漂う胴です

綴じ革・胴ベリ クロザン仕立

綴じ革・胴ベリ 牛紺革仕立

50本型胴台付

60本黒竹胴付

50本型胴台付

60本黒竹胴付

納期：60～90日

クロザンと同じ牛革をスウェード調になめし藍染めを
施した革、使う程に風合が増します
※全てのセットで牛紺革に変更可能です

牛紺革 …

¥52,000

¥107,000

¥60,000

¥115,000

胸型製作例
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体になじむことを最優先にするため、6.0m/m刺で製作。手刺では2分刺に匹敵する防具です。
先人から受け継がれた技術に最新の素材を生かした身体の一部のように感じる程、柔らかく、軽
く、体になじむ剣道具です。古式型の布団は軽くしなやかでありながら、打突部分はしっかり厚く丈
夫に出来上がっています。

〈古式型〉

★ナナメ刺部分は4.0m/m刺
張りを保つ為に工夫しています

国産防具専用（エアシリーズ防具）オプション価格表 ※価格は各防具からの変更代金です。

古式型 6.0m/m 国産防具古式型 6.0m/m 国産防具古式型 6.0m/m 国産防具古式型 6.0m/m 国産防具K110
～エアシリーズ～

このマークが品質の証し
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面金裏をグレー・黒に変更

面金 ＩＢＢジュラに変更

面金 オールチタンに変更

内輪ビロード仕立

内輪木綿仕立

内輪ポリエステル製仕立

面布団 飾り型変更 SB-17～85

面布団　飾り型変更　SB-16

面布団　飾り型変更　SB-15

面布団　飾り型変更　SB-14

面布団　飾り型変更　SB-13

面布団 飾り型変更 その他別注型

面布団ジャバラ入れ

面布団ライン入り

面布団ナナメカット

垂袋縫い仕立（軽量仕様）

垂ナナメカット

垂ジャバラ入れ (1段）

垂帯巻　クラリーノ印伝巻き

裏革　紺革仕立

裏革　茶革仕立

裏革　クラリーノ印伝仕立

飾糸　鉄紺飾仕立

飾糸　紺ピ飾仕立

飾糸　茶飾仕立

飾糸　グレー飾、青紺飾、エンジ飾

藤飾、ウグイス飾仕立（セット）※1

飾糸　赤飾、紫飾仕立（セット）※2

甲手頭を「靖龍・総織刺」変更　

甲手頭を「靖龍・総紺革」変更

標 準 仕 様

無料オプション

無料オプション

無料オプション

無料オプション

無料オプション

無料オプション

無料オプション

¥2,000ｕｐ

¥3,000ｕｐ

¥15,000ｕｐ

   

¥8,500ｕｐ

¥7,500ｕｐ

¥5,500ｕｐ

¥3,500ｕｐ

¥2,500ｕｐ

¥8,500ｕｐ

¥5,000ｕｐ

¥9,000ｕｐ

¥5,000ｕｐ   

¥4,000ｕｐ

¥5,000ｕｐ

¥10,000ｕｐ

¥2,000ｕｐ

¥5,000ｕｐ

   

¥16,000ｕｐ

¥8,000ｕｐ

¥8,000ｕｐ

¥24,000ｕｐ

6.0
Standard
 pitch

Pitch

オーダーメイド エア（Ａｉｒ）シリーズ防具 アゴ・胸・蜀紅は本カタログP3～Ｐ7・P9～P10よりお選びください。
オプション価格はＰ15国産防具専用オプション価格表をご参照ください。

芯材の素材を生かし、
顔全体を包み込むような
感覚がある仕上がりです

すぐに竹刀が握り込める総織刺タイプ
軽く、汗抜けも良く、快適に使用出来ます

芯材の素材を生かし、とても柔らかく
最初の使用からすぐに体にフィットします

ジュラルミン面金
面垂4.0m/mナナメ刺

1.2分刺3本足胸付
50本型樹脂胴

手の内：茶鹿革
一段生子

4段飾
グノ目刺

垂

甲手

胴

面

アゴ・ヘリ革：紺鹿革
セット価格

※1　飾糸変更セット価格￥16,000UP　単品は面￥4,000・甲手￥2,000・垂￥4,000・胴￥6,000
※2　飾糸変更セット価格￥8,000UP　単品は面￥3,000・甲手￥2,000・垂￥3,000・胴は変更なし

¥180,000¥180,000
¥63,000

¥38,000

¥36,000

¥55,000

納期：90日
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手刺の2分刺と同じ刺幅で布団を仕上げたミシン刺防具。
装着感と機能性を重視し、とても軽く試合用として多くの方に使用されています。
甲手は靖龍甲手頭に変更可能。（P.15国産防具オプション価格表28・29）

〈格子刺〉

K112 格子刺 6.0m/m 国産防具格子刺 6.0m/m 国産防具格子刺 6.0m/m 国産防具格子刺 6.0m/m 国産防具

★ナナメ刺部分は4.0m/m刺で
2㎝ナナメカット仕様

飾糸変更（無料オプション）

飾糸変更
赤飾・紫飾仕立
（セット）
￥8,000up

23 26

27

25

6.0
Cross
 pitch

Pitch

～エアシリーズ～

このマークが品質の証し

茶黒
（標準仕様）

紺ピ

赤

鉄紺

紫

グレー 青紺 ウグイスエンジ 藤

～

靖龍甲手頭へ変更可2928

飾糸　グレー飾、青紺飾、エンジ飾
藤飾、ウグイス飾仕立（セット）￥16,000up

布団芯は柔らかくても
形くずれしにくい素材
を使用し、フィット感も
格別です

参考：グレー糸

オーダーメイド エア（Ａｉｒ）シリーズ防具 アゴ・胸・蜀紅は本カタログP3～Ｐ7・P9～P10よりお選びください。
オプション価格はＰ15国産防具専用オプション価格表をご参照ください。

セット価格

¥210,000¥210,000

ジュラルミン面金
面垂4.0m/mナナメ刺
布団2㎝ナナメカット

1.2分刺3本足胸付
50本型樹脂胴

手の内：茶鹿革
一段生子

4段飾
総十字刺

垂

甲手

胴

面

アゴ・ヘリ革：紺鹿革

¥76,000

¥38,000

¥42,000

¥62,000

納期：90日
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オーダーメイド エア（Ａｉｒ）シリーズ防具

～エアシリーズ～

このマークが品質の証し

～エアシリーズ～

このマークが品質の証し

面布団は２㎝ナナメカット。垂は両サイドの大垂を1㎝斜めに取り付けた特殊仕立が標準仕様。軽く、動き易くを追求した実戦型防具。

4.5m/m 超実戦型 軽量国産防具4.5m/m 超実戦型 軽量国産防具4.5m/m 超実戦型 軽量国産防具4.5m/m 超実戦型 軽量国産防具

軽量織刺仕立 紺鹿革仕立

アゴ・胸・蜀紅は本カタログP3～Ｐ7・P9～P10よりお選びください。
オプション価格はＰ15国産防具専用オプション価格表をご参照ください。

セット価格

¥190,000¥190,000

K116 K126

セット価格

¥248,000¥248,000

ジュラルミン面金
面垂2㎝ナナメカット

1.2分刺3本足胸付
50本型樹脂胴

総織刺仕立
手の内：茶鹿革

ヘリ紺鹿革仕立
5段飾垂

甲手

胴

面

アゴ・ヘリ革：紺鹿革

¥69,000

¥38,000

¥39,000

¥52,000

納期：90日

ジュラルミン面金
ナナメカット布団
布団紺鹿革張

1.2分刺3本足胸付
50本型樹脂胴

総紺鹿革仕立
手の内：茶鹿革

垂帯紺鹿革１枚革
ヘリ紺鹿革
5段飾

垂

甲手

胴

面

アゴ・ヘリ革：紺鹿革

¥85,000

¥38,000

¥58,000

¥78,000

納期：90日
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オーダーメイド エア（Ａｉｒ）シリーズ防具

～エアシリーズ～

このマークが品質の証し

関東型8.0m/m グノ目刺ミクロピッチ関東型8.0m/m グノ目刺ミクロピッチ関東型8.0m/m グノ目刺ミクロピッチ関東型8.0m/m グノ目刺ミクロピッチ
～エアシリーズ～

このマークが品質の証し

軽量織刺仕立 紺鹿革仕立

アゴ・胸・蜀紅は本カタログP3～Ｐ7・P9～P10よりお選びください。
オプション価格はＰ15国産防具専用オプション価格表をご参照ください。

K118 K128

セット価格

¥198,000¥198,000

ジュラルミン面金
8m/mグノ目刺
面布団袋縫仕立

1.2分刺3本足胸付
50本型樹脂胴

総織刺仕立
手の内：茶鹿革

ヘリ紺鹿革仕立
4段飾
グノ目刺

垂

甲手

胴

面

アゴ・ヘリ革：紺鹿革

¥72,000

¥38,000

¥42,000

¥55,000

納期：90日

セット価格

¥250,000¥250,000

ジュラルミン面金・布団紺鹿革張
8m/mグノ目刺
面角革仕立
（袋縫は￥5,500高）

1.2分刺3本足胸付
50本型樹脂胴

総紺鹿革仕立
手の内：茶鹿革

垂帯紺鹿革１枚革・5段飾
ヘリ紺鹿革
グノ目刺

垂

甲手

胴

面

アゴ・ヘリ革：紺鹿革

¥85,000

¥38,000

¥58,000

¥80,000

納期：90日
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▲西都面Ｂ
　面布団 3.0m/m具の目刺

▲西都面Ａ　
　面布団ナナメ刺

既製品タイプ
納期：30日

ｵｰﾀﾞー ﾒｲﾄ ﾀ゙ｲﾌﾟ
納期：60日

納期：30日 納期：30日

－シリーズ
作りが良く軽量仕上げ、使用感抜群の宮崎県西都市でつくられた日本製防具「SAITO－西都－」をエアシリ
ーズ防具として展開。西都面は面布団ナナメ刺タイプと面布団3.0m/m具の目刺タイプの２種類で、既製品と
オーダーメイドタイプをご用意しております。
またお得な３点セット（西都面AorB＋西都甲手＋西都垂）もございます。

（面布団ナナメ刺） （面布団３．０m/m具の目刺）

【オーダーメイドタイプ共通仕様】
●面金：IBBジュラ ●裏革：紺 
●アゴ・ヘリ革：紺クラリーノ●面垂長さ指定可
●内輪：ビロード・木綿・ポリエステル製の
　３種類からお選びください。 
●アゴ：ナナメ濃紺刺・濃紺刺・×飾の３種類
からお選びください。
　〈その他アゴは￥2,000up〉

仕 

様

西都面AB（既製品タイプ）

西都面AB（オーダーメイドタイプ）

●5.5m/m織刺 ●甲手頭：四ツ指5段地掛 
●手ノ内：茶鹿革※白鹿革へ変更可

●5.5m/m刺 ●4段手飾

西都３点セット
（西都面AまたはB＋西都甲手＋西都垂）

西都面既製品タイプ
西都面Aセット・Bセット
各１組

西都面オーダーメイドタイプ
西都面Aセット・Bセット
各１組

SAITO－

サイズは大人用（M～LL）・少年用（S）・幼年用（SS）

※胴は別売りです

※オーダーメイドタイプはその他有料オプシ
ョン対応可能です。

仕 
様

【既製品タイプ共通仕様】
●面金：IBBジュラ ●内輪木綿
●止下18～19㎝  ●裏革：紺
●アゴ・ヘリ革：紺クラリーノ
●アゴ：ナナメ濃紺刺または×飾のどちらか
お選びください。 

※アゴ、ヘリ革 紺鹿革へ変更可（￥10,000up）

※ヘリ革 紺鹿革へ変更可（￥10,000up）

エアシリーズマークが品質の証

¥50,000¥50,000

¥101,500¥101,500

¥108,700¥108,700

¥29,000¥29,000 ¥35,000¥35,000

¥42,800¥42,800

アゴ・胸・蜀紅は本カタログP3～Ｐ7・P9～P10よりお選びください。
オプション価格はＰ15国産防具専用オプション価格表をご参照ください。

西都面A西都面A 西都面B西都面B

西都甲手西都甲手 西都垂西都垂

K160

K162
K163

K164

K165

K161
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【オーダーメイドタイプ西都面共通仕様】
●面金：IBBジュラ ●裏革：紺 
●アゴ・ヘリ革：紺鹿革●面垂長さ指定可
●内輪：ビロード・木綿・ポリエステル製の
　３種類からお選びください。 
●アゴ：ナナメ濃紺刺・濃紺刺・×飾の３種類
からお選びください。
　〈その他アゴは￥2,000up〉
【西都甲手仕様】
●5.5m/m織刺 ●甲手頭：四ツ指5段地掛 
●手ノ内：茶鹿革※白鹿革へ変更可
【西都垂仕様】
●5.5m/m刺 ●4段手飾●ヘリ革：紺鹿革
 

仕 

様

西都３点セット〈アゴ、ヘリ革：紺鹿革〉
（オーダーメイドタイプ西都面AまたはB＋西都甲手＋西都垂）

西都面オーダーメイドタイプ
西都面Aセット・Bセット
各１組

▲脳天は 6.0m/m 刺

▲オーダーメイドタイプは面垂長さ指定可

既製品タイプ
納期：30日

ｵｰﾀﾞー ﾒｲﾄ ﾀ゙ｲﾌﾟ
納期：60日

既製品タイプ

SAITO－西都－シリーズ「西都六三四面」
頭頂部分は6.0m/m刺で布団に厚みを持たせ、面垂の前面部分は3.0m/m具の目刺で型くずれを防ぎ、
後方部分は4.0m/mナナメ刺にすることにより柔らかく布団の可動をスムーズにする軽量ハイブリット
面。既製品タイプとオーダーメイドタイプがあります。

〈衝撃吸収と耐久性〉〈型くずれしにくい張り感〉〈柔軟性〉三つの特性を合わせ持つ面

オーダーメイドタイプ

ミシン目は
脳天から耳下部分まで6.0m/m刺
+面垂の前面は3.0m/m具の目刺
+後ろ部分は4.0m/mナナメ刺

日本製独特の
高級感のある仕上がり

【オーダーメイドタイプ仕様】
●面金：IBBジュラ ●裏革：紺
●アゴ・ヘリ革：紺クラリーノ●面垂長さ指定可
●内輪：ビロード・木綿・ポリエステル製の
　３種類からお選びください。  
●アゴ：ナナメ濃紺刺・濃紺刺・×飾の３種類
　からお選びください。
　〈その他アゴは￥2,000up〉

仕 

様

※オーダーメイドタイプはその他有料オプション
対応可能です。

仕 

様

【既製品タイプ共通仕様】
●面金：IBBジュラ ●内輪木綿
●止下18～19㎝  ●裏革：紺
●アゴ・ヘリ革：紺クラリーノ
●アゴ：ナナメ濃紺刺または×飾の
　どちらかお選びください。

▲内輪は木綿仕立（既製品タイプ）
　オーダーメイドタイプはビロード・木綿・
　ポリエステル製の３種類の中からお選び
　いただけます。

※アゴ、ヘリ革 紺鹿革へ変更可（￥10,000up）

エアシリーズマークが品質の証

¥128,700¥128,700

¥49,800¥49,800

¥58,000¥58,000

西都面のアゴ、ヘリ革と西都垂のヘリ革が紺鹿革仕様のセット　※胴は別売りです

西都面Ａ（面布団ナナメ刺）＋西都甲手＋西都垂

西都面Ｂ（面布団3.0m/m具の目刺）＋西都甲手＋西都垂

西都六三四面西都六三四面

K166

K167

K168

納期：60日
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〈龍閃〉既製品防具

龍閃X 6.0m/m十字刺面龍閃X 6.0m/m十字刺面

龍閃 試合用軽量面龍閃 試合用軽量面

納期：10～15日

納期：10～15日

•ジュラルミン面金
•止下18～19㎝
•アゴ、ヘリ革：紺クラリーノ
•内輪ビロード
•裏革：紺
•アゴ：ナナメ濃紺刺限定
 ※中型サイズ有（63～65cm）

▲面垂部分は
　4.0m/mナナメ刺で
　慣らしのいらない面布団

•5段飾
•総十字刺
•千鳥：濃紺
※中型サイズ有

納期：10～15日

•手の内：アイレザー
•頭：総織刺 
•6.0m/m十字刺

甲手頭、布団共に極限まで芯材を薄くし、軽さと素手感覚を追求した
試合用甲手　※稽古では使用しないでください。

超軽量
1組 約400g

手刺のような見た目が特徴の防具。試合向の軽量仕立でとても使いやすく、幅広い年代におすすめです。

納期：10～15日

納期：10～15日•ジュラルミン面金•止下18～19㎝ 
•アゴ、ヘリ革：紺クラリーノ 
•内輪ビロード•裏革：紺 
•アゴ：ナナメ濃紺刺限定
•4.0m/m織刺
 ※中型サイズ有（63～65cm）　　

•帯巻部分：紺クラリーノ
•6段飾
•千鳥：濃紺
※中型サイズ有

▼アゴは小さめ
アゴ：ナナメ濃紺刺限定

オーダーメイドで要望の多い、面布団「短め」「ナナメカット」を最初から取り入れた
納期早めの既製品面。垂も袋縫で超軽量、おすすめです。

2㎝ナナメカット

（4.0m/m袋縫）

超軽量
1組 約590g

龍閃X 試合用甲手龍閃X 試合用甲手

龍閃 試合用垂龍閃 試合用垂

龍閃X 6.0m/m十字刺垂龍閃X 6.0m/m十字刺垂

りゅうせん

¥27,800¥27,800 ¥19,800¥19,800

¥16,000¥16,000

¥16,800¥16,800

¥26,800¥26,800
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面

垂

セット価格

¥93,000¥93,000

6段飾
6.0m/m十字刺
高級芯材使用

総織刺仕様
甲手布団短め
高級芯材使用

クロザン革
3本足へり返し胸付
50本型黒樹脂胴

ジュラルミン面金・天辺6.0m/m十字刺
面垂4.0m/mナナメ刺・面垂短め（長さの指定可能）
高級芯材使用

垂

甲手

胴

面

¥29,000

¥34,000 ¥16,000

¥18,000

納期：90日

胴

甲手 面

垂

セット価格

¥112,000¥112,000

¥38,000

¥34,000 ¥24,000

¥24,000

胴

甲手

34
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K920

皇
山
作 

1.8
分 

総
具
の
目
刺 

皇
山
作

美
・
快
・
技
の
極
み

   

使
う
喜
び
と
愛
着
の
持
て
る
防
具

〈
総
紺
鹿
革
仕
立
〉 

アゴ・胸・蜀紅は本カタログP3～Ｐ7・P9～P10よりお選び下さい。無料・有料オプションは下記表をご参照下さい。

アゴ型・胸型・蜀紅をお選び下さい
●アゴ型

●胸　型

●刺　糸

●蜀　紅

A S～

1 53～

1 13～

1 84～

※少年用寸法・女子用・大型寸法可能（大型のみ20％高）

有料オプション
SB-38　サメアゴ（T）
SB-39　サメアゴ（U）
SB-40　サメアゴ（V）
サメ革巻胸　親ツブなし
サメ革巻胸　親ツブあり
サメ革巻胸　連石

￥2,200高
￥11,000高
￥15,000高
￥5,000高
￥15,000高
￥25,000高

手刺防具・ミシン刺防具無料オプション
SB-1
SB-2
SB-5
SB-6
SB-8
SB-11

面布団ジャバラ
アゴ上ジャバラ
小桜火打ち（天地）
紺革火打ち（天地）
内輪木綿仕立
力革（耳革）紺鹿革

SB-12～SB-85
SB-21
SB-50
SB-51
SB-52
SB-60

面布団の飾り
裏革紺鹿革仕立
胸ジャバラ入
胸足ジャバラ入
胸ライン線入
小桜帯巻

※自由提案型（別注）仕様（P11・P12の中から参照）※仕様をご指定下さい。
※P12参照

※P3参照

※P4～P7参照

※P9参照

※P9～P10参照

納期：120日

チタン面金・アゴ5段飾・袋縫仕立 

1.0分刺3本足胸付

頭：総紺鹿革・1段生子

6段手飾・布団紺鹿革雲型張

甲手

垂胴

面

50本樹脂胴付

60本黒竹胴付

￥70,000

￥110,000

￥159,000

￥44,000
￥99,000

セット価格

50本型
樹脂胴付 ￥365,000
セット価格

60本
黒竹胴付 ￥420,000
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甲手基本仕様
●手ノ内革：茶鹿革
●一段生子

￥52,000

￥47,000

靖龍5.0m/m 総織刺甲手

￥72,000

￥59,000

靖龍3.5m/m 紺鹿革甲手

小学生用
靖龍7.0m/m 総織刺甲手

靖龍4.5m/m 紺鹿革甲手
￥195,000

￥250,000

靖龍1分5厘刺甲手（小唐製）

靖龍1分2厘刺甲手（小唐製）

￥130,000靖龍1分5厘刺甲手（中唐製）

￥300,000～極上手揉み黒棧革仕上 胸のみ
￥400,000～60本浄法寺塗胴台付
￥600,000～60本鮫胴（石目・磨き）付

￥175,000靖龍２分刺甲手（小唐製）

￥120,000靖龍２分刺甲手（中唐製）

胴
完成品

￥250,000　日本製型押黒棧革仕上 胸のみ
￥380,000　60本浄法寺塗胴台付
￥450,000　60本鮫胴（石目・磨き）付

胴
完成品

納期：120日～

職
人
の
技
が
生
き
る「
い
せ
」の
あ
る
甲
手

●昇龍型奴甲手頭付

※写真は小唐製

※写真は中唐製

-SEIRYU-

日
本
製
甲
手

※

※「
い
せ
」と
は
、甲
手
頭
の
又
部
分
に
細
か
い
し
わ
を
作
り
、

　
毛
入
れ
す
る
事
で
立
体
的
で
丸
み
を
作
る
昔
な
が
ら
の
職
人
技
。

ミシン刺
納期：60～80日

手刺
納期：90～120日

※1組1組手作りの為、
　納期がかかる場合が
　ございます。
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7 溜  塗

6 紅溜塗

1 生地胴 赤生地胴2

9 濃藍塗

11 乾漆塗（黒・紺・溜）

14 黒タタキ 15 津軽塗

12 溜梨地

13 黒石目

16 青貝塗 17 鮫胴 60本ミガキ 18 鮫胴 60本石目

4 拭き漆生地胴

3 紺布張生地胴60本黒胴から¥12,000down 60本黒胴から¥12,000down 60本黒胴から¥12,000down

60本黒胴から変更なし 60本黒胴から¥26,000up

60本黒胴から¥26,000up 60本黒胴から¥26,000up 60本黒胴から¥30,000up

60本黒胴から¥35,000up 60本黒胴から¥35,000up 60本黒胴から¥35,000up

60本黒胴から¥35,000up 60本黒胴から¥35,000up 60本黒胴から¥46,000up

60本黒胴から¥46,000up 60本黒胴から¥185,000up 60本黒胴から¥145,000up

10 黒虫喰

8 濃溜塗

※その他変わり塗胴台あります。

※価格は黒竹胴からの差額です。60本竹胴 本漆変わり塗胴台

5 水牛風生地胴 60本黒胴から変更なし
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1 黒呂色塗 大　50本型・64本型 2 溜塗 幼　小　大　50本型・64本型 3 紅溜塗 小　大　50本型

4 半溜塗 小　大　50本型

15 溜石目塗 幼　小　大　50本型

6 玉虫塗 小　大　50本型

9 紅梨地塗 小　大　50本型

10 深緑パール塗 　大　50本型 11 海老パール塗 大　50本型 12 紺メタリック塗 小　大　50本型

13 濃藍塗 小　大　50本型・64本型

5 半青紺塗 小　大　50本型

16 紺石目塗 幼　小　大　50本型 17 オリーブ石目 小　大　50本型 18 青カスミ塗 小　大　50本型

14 黒石目 幼　小　大　50本型・64本型

7 銀雲塗 小　大　50本型 8 銀白塗 50本型

※各種黒樹脂胴からのUP金額です。※変わり塗は全て国内仕立となります。

小…小学生用胴台 ￥11,000up 50 本型…￥13,000up
大…大人用胴台　 ￥11,000up 64 本型…￥19,000up変わり塗樹脂胴台
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1 黒 2 赤

50本型黒樹脂胴から¥17,000up 

L・LL　¥1,400

60本型 鮫 胴台
胴カバー

胴を守る！！

1 黒磨き 50本型 2 溜磨き 　50本型 3 黒×赤 50本型

4 黒×ゴールド 50本型 5 濃紫 50本型

50本型黒樹脂胴から¥14,000up

6 オリーブ 50本型

7 紺磨き 50本型 8 暁雲 50本型 9 黒 50本型

サメ風エンボ胴台

KZ-C01

C 本漆・水牛生地胴風 小 ・ 大A 本漆・生地胴風 小 ・ 大 B 本漆・拭き漆生地胴風 小 ・ 大

小…小学生用胴台 ¥25,000up
大…大人用胴台 　¥25,000up
※各種50本型黒樹脂胴からのUP金額です。

生地胴風・乾漆風ファイバー胴台

※手塗の為、色合が変わる場合もあります。
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※黒樹脂胴台には入りません。
　樹脂胴は変わり塗樹脂胴のみとなります。手書き家紋・加賀蒔絵（８分紋も可）

【平紋】¥8,800【盛上紋】¥20,000 【盛上紋】¥13,200

【平紋】¥14,300【盛上紋】¥22,000

【盛上紋】¥27,000

金 銀 溜

【平紋】¥14,300【盛上紋】¥22,000

丸粉薄蒔
【平紋】¥14,300【盛上紋】¥25,000

金かすみ蒔

【平紋】¥17,000【盛上紋】¥27,000

梨地
【盛上紋】¥30,000

極上金

極上金

極上金 極上金極上銀

金かすみ蒔

金・盛上

青貝

金丸粉薄蒔・盛上

金かすみ蒔

金かすみ蒔

金・平紋

溜
溜

極上銀

文字紋・黒 艶消し・黒

【盛上紋】¥25,000

極上銀
【盛上紋】¥30,000

青貝

【平紋】¥8,800【盛上紋】¥20,000

黒
【盛上紋】¥13,200 【盛上紋】¥13,200

赤

紺 銀丸粉蒔（荒目）

朱金

【平紋】¥14,300【盛上紋】¥22,000

銀かすみ蒔
【盛上紋】¥13,200

※校章・道場マークなどもお入れします。ご相談ください。
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並び矢
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￥40,000～

￥2,400

￥650

￥7,000～

￥5,000～

￥1,500～

￥12,000～

￥12,000～

￥25,000～

￥1,100

￥450

￥550

￥250

￥15,000

￥2,000

￥1,000

￥800

￥8,000～

￥6,000～

￥18,000～

￥15,000～

￥6,300

￥6,800

￥800～

￥1,000～

￥1,500～

￥2,500～

￥1,000～

￥1,500

￥800

￥800～

￥6,000～

￥16,000～

￥2,000～

￥800～

￥6,000～

￥1,500～

￥2,000

￥1,000

￥12,000

￥2,000

剣道具修理価格表

①面分解仕立直し（内輪交換含む）

②面渕塗り直し（黒）

③顎止交換

④面布団頭あて縫い

⑤面布団裏あて縫い

⑥面布団ヘリ紺革

⑦面布団帯ヘリ縫い

⑧面布団カット（ヘリ付け）

⑨面布団カット（袋縫・現状直し）

①胸革交換・手縫い

①胸革交換・平

②横乳革交換・手縫い

②横乳革交換・平

③胸ベリ革・全体

③胸ベリ革・部分

④胴ベリ革・部分あて（竹胴）

④胴ベリ革・部分あて（樹脂胴）

⑤胸交換（50本型・竹胴）※胸代別途

⑤胸交換（樹脂）※胸代別途

⑥胴仕立直し（50本型・竹胴）※胸代別途

⑥胴仕立直し（樹脂胴）※胸代別途

①手の内張り替え（自社製）

①手の内張り替え（他社製）

①手の内部分縫い

②頭部分あて縫い

③ケラ部分あて縫い

④内側パンクあて縫い

⑤ヘリ革部分あて縫い

⑥紐交換・大人

　紐代（4本１組）

⑦肘ヘリあて縫い

①垂紐修理（紐の根元縫い付け交換）

①垂紐交換（現状直し）

②垂帯部分あて縫い

③垂布団部分あて縫い

④帯ヘリあて縫い

⑤垂布団ヘリ紺革

⑥垂飾

⑦垂虫止め

⑧垂千鳥飾

⑨垂紐蜀紅飾

［全体］

［片側］

［１ヵ所］

［両側］

［10㎝］

［全体］

［両側］

［両側］

［１本］

［１本］

［１本］

［１本］

［１枚］

［10㎝］

［10㎝］

［10㎝］

［１本］

［１本］

［１ヵ所］

［１ヵ所］

［１ヵ所］

［１ヵ所］

［10㎝］

「片側」

「片側］

［両側］

［両側］

［１ヵ所］

［１ヵ所］

［全体］

［10㎝］

［１本］

［１ヵ所］

［全体］

［片側］

②面渕塗

④面布団頭あて縫い

③顎止交換

①面分解仕立て直し

⑤面布団裏あて縫い

⑧面布団カット ⑥面布団ヘリ紺革 ⑦面布団帯ヘリ縫い

③胸ベリ革
①胸革交換

⑤胸交換⑥胴仕立直し

④胴ベリ革

②横乳革交換

②頭部分あて縫い

④内側パンク
　あて縫い

③ケラ部分あて縫い

⑤ヘリ革部分あて縫い

①手の内部分縫い

①手の内張り替え

⑥紐交換

⑦肘ヘリあて縫い

②垂帯部分あて縫い ④帯ヘリあて縫い

③垂布団部分あて縫い

⑨垂紐蜀紅飾

⑤垂布団ヘリ紺革
①垂紐交換

⑥垂飾 ⑧垂千鳥飾

品名部位 価格
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ご
注
意

商品の返品・交換について

商品のお届け送料について

日武剣道具本舗では、お客様にご安心して商品をご購入いただけるよう防具のサイズが合わなかった場
合の無料サイズ交換や、返品時の速やかな返金保証をいたします。万が一、商品がお気に召さなかった
場合やサイズが合わなかった場合は、ご遠慮なくお申し付けください。

●交換・返品は整理の関係上、お届け後一週間以内にご返送ください。
※お客様の都合による交換・返品時の運送料はご負担くださいます様、お願いいたします。
●次の場合、交換・返品はお受けできませんので、ご注意ください。
1.一度ご使用になった商品　2.お客様の責任でキズ・汚れが生じた場合　3.商品到着後、一週間以上経過した場合

☆当社理由による交換・返品につきましては、着払いにて発送してください。
※お手数ですが、佐川急便(株)をご利用頂きます様、ご協力お願い申し上げます。【佐川急便(株)と契約している為、迅速に荷物が届きます】

最寄りの営業所に電話してください。ドライバーが集荷に参ります。
※お客様のご都合による、交換・返品時の運送料は、お客様負担となります。ご了承の程、宜しくお願いいたします。

★小さい荷物は下記サービスがご利用いただけます
お買い上げ金額が送料無料条件に満たない小さい商品をご購入の場合、下記の配送方法がご利用いただけます。

ご希望の際は備考欄にご記入ください。送料を含めた合計金額をお知らせいたします。

お買い上げ金額￥10,000以上は送料無料でお届けいたします。
※北海道のお客様は￥15,000 以上のお買い上げで送料無料となります。 
※沖縄・一部離島のお客様は￥20,000 以上のお買い上げで送料無料となります。

※北海道・沖縄・一部離島は除く

運送会社はヤマト運輸と佐川急便を利用しています。基本的にはヤマト運輸でお送りしていますが、北海道や北東北、沖縄または 160
サイズを越える大型荷物の場合は佐川急便でお送りしています。尚、配送業者の指定はできません。ご了承ください。

お買い上げ金額が送料無料条件に満たない場合は以下の送料がお客様負担となります。

※1  北東北…青森県・秋田県・岩手県　※2  南東北…宮城県・山形県・福島県

￥2,380 ￥1,580 ￥1,460 ￥1,200 ￥1,200 ￥3,750￥980 ￥980 ￥980 ￥980

北海道 北東北 南東北 関東
信越 関西 中国 四国東海

北陸
沖縄

（一部離島）

送料

九州
※1 ※2

（三辺合計が 60cm以内、重量 2kg 以内の荷物）
お急ぎの場合やネコポス便には納まりきらない程度のまとめ買いやサポーターなどの少し大きい荷物が
お送り可能です。

※60 サイズ便のお支払方法は代金引換決済・銀行振込（前振込）・クレジットカード決済からお選びいただけます。

（角型A4サイズ 31.2cm×22.8cm以内、厚さ 2.5cm以内、重さ 1Kｇ以内の荷物）
翌日配送※一部地域を除く・追跡可

※ネコポス便のお支払い方法は銀行振込（前振込）、またはクレジットカード決済に限ります。
※配達地域や季節によって到着までに時間がかかる場合がございますので、お急ぎの場合はご注意ください。

60 サイズ便

ヤマト運輸ネコポス便
※送料は全国一律￥３５０

※1  北東北…青森県・秋田県・岩手県　※2  南東北…宮城県・山形県・福島県

￥1,100 ￥800 ￥700 ￥660 ￥660 ￥1,500￥600 ￥600 ￥600 ￥600

北海道 北東北 南東北 関東
信越 関西 中国 四国東海

北陸
沖縄

（一部離島）

送料

九州
※1 ※2

竹刀・木刀などの長ものと

竹刀・木刀と同時にご注文の
場合、それそれに送料が発生
する場合があります。

同梱
できません

竹刀・木刀は大型商品【キャリー型防具袋・剣道具セット・面（単品）・胴（単品）】と同梱できません。
竹刀・木刀と大型商品を同時にご注文で、それぞれのお買い上げ金額が送料無料条件に満たない場
合は以下の送料がお客様負担となります。

武道具カタログの大型商品（キャリー型防具袋）は左記のマークが表記されています。

交換・返品時は、事前に配送センターへご連絡の上、下記宛先をご記入してお送りください。

発
送
元

宛
先

お客様のご住所
お名前
電話番号

竹刀・木刀の送料に関するお願い

〒530-0001
大阪市北区梅田1-3-1　大阪駅前第一ビル2F
三武　配送センター
TEL　06-6341-8258




